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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 260 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe blau

Seitensitzgruppe
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Grundriss: Querbett, Querbett
Bezüge: Peru
Chassis: FIAT Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– 8-Gang-Automatikgetriebe (für 140 PS Motorisierung)

– LED-Scheinwerfer

– Sitzheizung für Fahrer- und Beifahrersitz, separat regulierbar

– Aufstelldach in Schwarz (Maxi-Doppelbett mit Dachhaube und elektrischer Verriegelung)

– Backrack+

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Markise mit Spezialadapter für das Aufstelldach, Gehäuse anthrazit, 375 x 250 cm

– Einlegeboden aus hochwertigem Bambus

– Fahrkomfort-Paket (für 140 PS Motorisierung): 8-Gang-Automatikgetriebe (für 140 PS Motorisierung); Fiat
Infotainmentsystem mit 10” Touchscreen, integriertem Navigationssystem, DAB+, Apple Car Play, Google An-
droid Auto inkl. Rückfahrkamera und Multifunktionslenkrad; Volldigitales Cockpit mit integriertem 7” Display;
Ablage für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige; Automatische Klimaanlage mit
Pollenfilter; Elektrische Parkbremse

– Autarkie-Paket: 6 kW Diesel-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler und 1.800 Watt Elektroheizstab;
HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Batteriemodul Aufbau 80 Ah LFP inkl. Zusatzlader 18 A anstelle 95 Ah
AGM; 90 l Abwassertank isoliert und beheizt; Vorbereitung Solarmodule

– Totwinkel-Assistent inkl. Querbewegungserkennung

– Ausstattungslinie Redwood - Sport: Chassislackierung Sturmblau metallic 433 Wohnwelt Peru Wohnwelt ”HO-
ME” Designaufkleber Sport Fenster Seitenwand Heck links Lenkrad & Schaltknauf in Leder Armaturenbrett
aluoptik Bereifung Alu 225/75/R16C/6J Faltverdunkelung für Fahrerhaus Steckdosen-Paket Lackierung Aus-
senteile Frontstoßstange

– TÜV-Abnahme / Brief

– Übergabeinspektion (Fracht & Übergabeinspektion)

Es handelt sich um Beispielbilder des Herstellers, die genaue Ausstattung entnehmen Sie bitte der Ausstattungsliste.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • Tempomat, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Spurhalteassistent, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung,

Notbremsassistent

• Markise

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Hymer Redwood 600 Sport, Seite 8



V
er
k
ä
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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